

本报讯(记者 杨文娟)1月22日下午,全国首部为“五老”立传的

报告文学集《大爱华章》首发暨赠书仪式在四川成都举行。

心、不计名利、不辞劳苦,为青少年健康成长倾注了大量心血,办了许多

代工作创新发展。这一评选活动,成为在全国都有影响的关爱工作品牌

安徽蚌埠

凝心聚力奏响文明创建“大合唱”



中国文明在线



报社官方微信

城市是人类文明的结晶,对文明的追求是一座城市的使命。

2018年以来,安徽省蚌埠市把光荣和荣耀转化为鼓舞前行的斗志

人人都在参与 文明指数显著提升

创建全国文明城市以来,蚌埠街头出现了一道风景,每到早晚高

全国精神文明建设经验·交流征文 片仔癀杯 漳州片仔癀药业股份有限公司联办

峰期,就有市民佩戴红袖章上街站岗,自愿做交通劝导员,为城市文明

随着宣传的逐步深入,越来越多的市民不仅自己讲文明、树新风

从老旧小区改造、路面修补、楼道灯安装等民生问题入手,蚌埠市

行走在蚌埠,无论是大街小巷、街心公园,还是文化广场、书店影院

列主题活动,深入开展“我们的节日”、全民阅读、经典诵读、道德讲堂

内外兼修 增添乡村文明“新内涵”

2018年蚌埠市围绕“生态宜居村庄美、兴业富民生活美、文明和谐乡风美”

蚌埠积极弘扬优秀传统文化,发掘、保护、开发农村优秀民间文化资源

蚌埠结合自身悠久历史底蕴,培养群众文体队伍,规范和加强群众

使群众在潜移默化中接受了文化与道德熏陶。

按照美丽乡村建设总体要求,蚌埠利用动员会、座谈会、登门家访

抓典型树榜样 激发强劲道德力量

蚌埠市持续加大道德模范和身边好人的评选表彰力度,用先进典型

蚌埠出租车司机刘邦景,人行23年来,始终将“温暖”二字放心间

玉液 之冠 国酒茅台 全国文明单位

长沙 旧曲新编 唱出文明风尚

本报讯(龙莉 郭佳曦)近日,“除旧习·树新风”主题迎春联欢会在湖南省长沙市麓山国际实验小学

“岳麓是一座锦绣花园,绿水蜿蜒去,青山两相开,要问我们爱什么

通江启动 春运暖冬 志愿服务活动

本报讯(记者 杨文娟 实习记者 李林暄)由四川省巴中市通江县妇联

据了解,本次春运暖冬志愿服务活动旨在为返乡农民工提供帮助

贵州习酒 君子之品 东方习酒 服务热线:400-667-1988



全国精神文明建设新闻图片摄影赛 九寨沟杯 全国文明风景旅游区 九寨沟风景名胜区管理局协办

1月22日下午,由四川省成都市成华区杨柳社区主办的“杨柳社区庆祝改革开放四十周年迎春联欢会”

打造全域化高水平文明之城

浙江省余姚市委常委、宣传部长 王娇俐

浙江省余姚市自2002年创建成为首批浙江省文明城市,到2011年

2018年,余姚市委、市政府提出了深化文明城市创建、打造全域化高水平文明之城的奋斗目标

更加重视发动群众。余姚致力搭建了两个创新平台,吸引群众参与,并取得了积极成效

月一主题,针对当前文明创建中存在的突出问题和社会不文明现象,将其列为“文明行动日”

更加重视联合联动。文明城市创建是一项系统工程,必须整合社会各方力量,形成强大的创建合力

张网”的力量。余姚于2017年8月成立社会综合治理指挥中心,将基层

道路两侧等处的裸露土地绿化工作。三是强力推进路域环境整治行动

更加重视示范带动。当前,我们主要发挥了两类群体的作用

更加重视刚性约束。2018年以来,结合贯彻落实《宁波市文明行为促进条例》

党政领导与文明建设